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CARAVANS aktuell
Caravan-Highlights 2022

IC-Sondermodelle mit tollen Sparvorteilen!

Scann mich! 
Hier finden Sie alle 

Informationen rund 
um Öffnungszeiten, 

Fahrzeuge, Shop usw. 

ADAC Vermietung   
Urlaub mal anders! 

Mieten Sie einen Wohnwagen oder ein 
Reisemobil. Ihre Familie wird sich freuen! 

Kompletter Service und Beratung über uns! 

Auszeichnungen 2022  
AutoBild Reisemobil und Statista: Top 150 

der besten Caravan- und Reisemobilhändler 
Das „Goldene C“ vom DCHV: Zertifizierung 

 für Beratung, Verkauf und Service 

Stand: 9/22 



Südsee-Caravans im Raum 
Hamburg-Hannover-Bremen
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Mit unserer langjährigen und fachkundigen Erfahrung im Bereich Camping- und Freizeitmarkt stehen wir 
Ihnen als Partner bei all Ihren Fragen rund um Wohnmobile und Wohnwagen für die Region Hamburg-Han-
nover-Bremen zur Verfügung. 
Bei uns finden Sie auf fast 30.000 m² Fläche Neu- und Gebrauchtfahrzeuge verschiedener Her-
steller. Unsere Reisemobil Marken: CARTHAGO, MALIBU, KNAUS, HOBBY und WEINSBERG.  
Unsere Wohnwagen Marken: FENDT, HOBBY, KNAUS, TABBERT, T@B & WEINSBERG. Wir beraten Sie gern 
beim Kauf eines Wohnmobils oder Wohnwagens und stehen Ihnen auch bei Finanzierungsfragen zur Seite.  
Gern nehmen wir Ihren gebrauchten Caravan oder Ihr Wohnmobil in Zahlung.
Für jeden, der noch kein eigenes Fahrzeug besitzt und erst einmal testen möchte, steht in unserer Fahrzeug-
Vermietung eine große Auswahl an neuwertigen Reisemobilen und Caravans bereit. Als ADAC-Vermieter 
bieten wir Ihnen einen erstklassigen Service mit einer kompetenten Einweisung in das Mietfahrzeug.  
In unserem Camping Outdoor Shop finden Sie auf rund 800 m² eine umfangreiche Auswahl an Camping-
Ausrüstung, Bekleidung, Reiseliteratur und Ersatzteilen. Unsere hochmoderne vollautomatisch gesteuerte  
Wohnmobilwaschanlage pflegt Ihr Fahrzeug einfach, schnell und schonend für die Umwelt.

Änderungen, Irrtümer, Druckfehler und Abverkauf vorbehalten!



NEUE WERKSTATT
FÜR WOHNMOBIL- UND 

WOHNWAGENREPARATUREN

Wir führen folgende Arbeiten für Sie durch: 
Aufbau | Gasprüfung | Elektroprüfung nach VDE 0100 | 
Dichtigkeitsprüfung | Heizungsanlage | Toilette | Wasseranlage | 
Montage von Zubehörteilen | Hauptuntersuchung TÜV NORD

Angebot einholen oder einen Werkstatttermin vereinbaren:
05191 / 96780-0 oder kundendienst@suedsee-caravans.de 

Wohnmobile und Caravans vom Profi mieten - 
ein Urlaubsfahrzeug von Südsee-Caravans!

• Neuwertige und gepflegte Fahrzeuge
• komplette Abwicklung, Service und Einweisung
• ADAC-Mitglieder erhalten einen zusätzlichen Rabatt
• Onlinebuchung möglich! 

Auf Abstand, aber trotzdem für Sie da!

powered by

• 
• 

•

•

FAHRZEUGE: BESICHTIGUNG, BERATUNG & VERKAUF
Für eine persönliche Fahrzeugberatung oder die Besichtigung der Fahrzeuginnenräume auf unserer Outdoor-
Ausstellungsfläche benötigen Sie einen Termin mit einem unserer Verkaufsberater. Wir bitten Sie den Termin 
einige Tage im Vorfeld auszumachen! Eine Terminabsprache ist telefonisch oder per Mail möglich: 
+49 (0)5191-967800 oder verkauf@suedsee-caravans.de

Die Fahrzeuge in unserem Südsee-Caravans Showroom können jederzeit während der Öffnungszeiten auf 
eigene Faust besichtigt werden; die Fahrzeuge auf unserer Outdoor-Ausstellungsfläche sind nur zusammen 
mit einem Verkaufsberater von innen zu besichtigen.

WICHTIGE INFORMATIONEN / VERHALTENSREGELN CORONA:
Bitte halten Sie jederzeit mind. 1,5 m Abstand!
Bei Beratungen, bei denen regelmäßig der Abstand unterschritten wird, bitten wir Sie weiterhin eine Maske 
(FFP2-Maske oder medizinische Maske) zu tragen. Dies gilt vor allem bei Beratungen in einem Campingfahr-
zeug und soll sowohl Sie als Kunden wie auch unsere Mitarbeiter vor einer möglichen Infektion schützen. 
Kinder bis 5 Jahre sind von dieser Pflicht komplett ausgenommen; für Kinder zwischen 6 und 13 Jahren reicht 
eine medizinische oder Alltagsmaske; ab 14 Jahren bitte eine medizinische Maske oder FFP2-Maske tragen, 
wenn die Abstände unterschritten werden.
Darüber hinaus besteht in unserem Caravanhandel ab Mo., 04.04.22 keine Pflicht zum Tragen einer Maske.
Bitte vor Betreten der Geschäftsräume und gerne auch wo möglich zwischendurch die Hände desinfizieren 
oder bei Bedarf waschen. Versuchen Sie sich nicht ins Gesicht zu fassen. Halten Sie die Husten- und Nieseti-
kette ein (Taschentuch, falls nicht vorhanden: in die Ellenbeuge).
Rauchen sowie der Verzehr von Speisen oder Getränken sind nur draußen auf dem Ausstellungsgelände 
gestattet - nicht in den Geschäftsräumen, den Eingangsbereichen oder auf den Parkplätzen.

Wir danken Ihnen für Ihr Verständnis und freuen uns, Sie bei Südsee-Caravans begrüßen zu dürfen!
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Perfekte Caravaning-Momente neu entdecken
Die WEINSBERG CARAONE EDITION [HOT] IC-LINE beinhaltet u. a.:

ͫͫ Smart-Paket inkl. Stabilisator-Sicherheits-Kupplung, Kombi-Rollos
    an den Fenstern (Verdunkelung & Insektenschutz), Frischwassertank
     45 l (Festeinbau anstelle Kanister 15 l), Umluftanlage 12 V, Schwerlast- 
     kurbelstützen, Wasserfiltersystem „bluuwater“, MediKit Gutschein:
     Voucher für ein exklusives Medikamentenset, silwyREADY 

ͫͫ Midi-Heki m. Insektenschutz + Verdunkelung 70, Insektenschutztür
ͫͫ Truma Therme Warmwasserversorgung in Küche und Bad
ͫͫ Serviceklappe zusätzlich, Deichselabdeckung 
ͫͫ Radzierblenden im WEINSBERG Design 14´´
ͫͫ Auflastung Kat. 1 (390 QD, 450 FU)/ Kat. 2 (480 QDK)
ͫͫ Ambiente-Licht-Paket WEINSBERG Wohnwagen
ͫͫ Abwassertank 25 l, rollbar 
ͫͫ Ausstellfenster Bug (390 QD/480 QDK)
ͫͫ Ausstellfenster 52 x 50 cm (Toilettenraum) (450 FU Serie)
ͫͫ EDITION [HOT] IC-LINE Außen- und Polsterdesign 
ͫͫ TÜV/Brief, Überführungskosten sowie Gasprüfung

AB 
16.750,-* 

SPAREN SIE BIS ZU

1.253,-*

InterCaravaning Sondermodell 2022

WEINSBERG CARAONE EDITION [HOT] IC-LINE

20.521,- 

19.390,-* 

450 FU

*Sparvorteil gegenüber Einzelbezug bei vergleichbarem Sondermodell. Alle Preise in € inkl. 19 % USt., TÜV/Brief, Überführungskosten und Gasprüfung. 
Solange der Vorrat reicht. Änderungen, Irrtümer und Abverkauf vorbehalten. Abbildungen sind beispielhaft.

Bitte beachten Sie, dass die angegebene Anzahl der Schlafplätze sowohl Schlafplätze für Erwachsene als auch für Kinder enthalten kann. 
Beim 480 QDK muss eine zusätzliche Ausstattung gewählt werden, um die maximal möglichen Schlafplätze erreichen zu können. 

AUFGRUND HOHER NACHFRAGE UND AKTUELLER LIEFERENGPÄSSE STEHT NICHT JEDES FAHRZEUG SOFORT ZUR VERFÜGUNG. SPRECHEN SIE MIT IHREM VERKAUFSBERATER.4



*Sparvorteil gegenüber Einzelbezug bei vergleichbarem Serienmodell, inkl. Auflastung. Alle Preise in € inkl. 19 % USt., Fracht zum Händler, Gasprüfung sowie TÜV/Brief. 
Solange der Vorrat reicht. Änderungen, Irrtümer und Abverkauf vorbehalten. Abbildungen sind beispielhaft.

AUFGRUND HOHER NACHFRAGE UND AKTUELLER LIEFERENGPÄSSE STEHT NICHT JEDES FAHRZEUG SOFORT ZUR VERFÜGUNG. SPRECHEN SIE MIT IHREM VERKAUFSBERATER.

AB 
30.990,-* 

SPAREN SIE BIS ZU

2.762,-*

InterCaravaning Sondermodell 2022

Die exklusive wohnwagen-edition

465 SFB

33.345,- 
30.990,-* 

515 SG

37.752,- 
32.990,-* 

Die FENDT BIANCO Selection IC-BLACKLINE Ausstattung beinhaltet u. a.:

ͫͫ Beklebung IC-BLACKLINE
ͫͫ Auflastung (465 SFB 1.800 kg / 515 SG 2.000 kg)
ͫͫ Alu-Felgen (Anthrazit), in Verbindung mit Auflastung
ͫͫ Markise Thule Omnistor 6300 4,0/4,5 m 
ͫͫ Deko-Paket
ͫͫ Fahrradträger Thule Caravan Superb XT Short Version
ͫͫ Komfortschaummatratzen (7 Zonen)
ͫͫ Universal-Vorzeltsteckdose (230 V, 12 V, TV)
ͫͫ Außenstauklappe zusätzlich rechts hinten (749 × 297 mm)
ͫͫ Stabilformstütze verzinkt mit AL-KO big foot
ͫͫ Fliegenschutztür
ͫͫ Autarkpaket (Ladegerät mit Batterie 55 Ah)
ͫͫ Truma Mover smart A inkl. Montage
ͫͫ Einzelbettauszug mit Liegepolster
ͫͫ TÜV/Brief, Fracht und Gasprüfung

FENDT BIANCO SELECTION IC-Blackline
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DER IDEALE START IN DEN URLAUB

*Sparvorteil gegenüber Einzelbezug bei vergleichbarem Sondermodell. Alle Preise in € inkl. 19 % USt., Fracht zum Händler, Gasprüfung sowie TÜV/Brief. 
Solange der Vorrat reicht. Änderungen, Irrtümer und Abverkauf vorbehalten. Abbildungen sind beispielhaft.

AUFGRUND HOHER NACHFRAGE UND AKTUELLER LIEFERENGPÄSSE STEHT NICHT JEDES FAHRZEUG SOFORT ZUR VERFÜGUNG. SPRECHEN SIE MIT IHREM VERKAUFSBERATER.

AB 
27.690,- *

SPAREN SIE BIS ZU

1.602,-*

InterCaravaning Sondermodell 2022

540 KMFe

30.992,- 
29.390,-* 

495 UL

29.194,- 
27.690,-* 

Die HOBBY DE LUXE IC-LINE Ausstattung beinhaltet u. a.:

ͫͫ Sonderbeklebung IC-LINE
ͫͫ Auflastung auf 1.800 kg
ͫͫ Vorzeltaußensteckdose
ͫͫ Fernsehgelenkhalter inkl. benötigter Anschlüsse, ohne Videokabel
ͫͫ USB-Doppelladesteckdose (540 KMFe auch Kinderzimmer) 
ͫͫ HOBBY CONNECT (Steuerung, Bordtechnik über Bedienpanel und 

Bluetooth per App)
ͫͫ 12-V-Autarkpaket (inkl. Laderegler mit Booster, Batterie, Batterie 

sensor und -kasten)
ͫͫ Rangierhilfe Reich easydriver pro 2.0
ͫͫ Deichselfahrradträger THULE, für 2 Fahrräder (Nutzlast max. 60 kg)
ͫͫ Teppichboden im Wohnraum, herausnehmbar
ͫͫ Stabilisierungssystem KNOTT ETS Plus
ͫͫ Bettverbreiterung für Einzelbetten inkl. Polster
ͫͫ TÜV/Brief, Fracht sowie Gasprüfung

HOBBY DE LUXE IC-LINE
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die wohnwagen-premiumklasse 540 E 

39.376,- 
34.434,-* 

490 TD

37.158,- 
32.434,-* 

*Sparvorteil gegenüber Einzelbezug bei vergleichbarem Serienmodell. Alle Preise in € inkl. 19 % USt. TÜV/Brief, Fracht und Gasprüfung. Solange der Vorrat reicht. 
Änderungen, Irrtümer und Abverkauf vorbehalten. Abbildungen sind beispielhaft.

AUFGRUND HOHER NACHFRAGE UND AKTUELLER LIEFERENGPÄSSE STEHT NICHT JEDES FAHRZEUG SOFORT ZUR VERFÜGUNG. SPRECHEN SIE MIT IHREM VERKAUFSBERATER.

AB 
32.434,-* 

SPAREN SIE BIS ZU

4.942,-*

TABBERT Da Vinci IC-Line

Die TABBERT DA VINCI IC-Line beinhaltet u. a.:

ͫͫ Auflastung auf 1.800 kg/ 2.000 kg
ͫͫ AL-KO Trailer Control-ATC, Anti-Schleuder-System
ͫͫ 12-V-Versorgungspaket (AGM-Batterie, geeignet für Solartechnik, La-

degerät 28 A elektronisch, mit Spannungsfilter (für optimale Ladung 
im Fahrbetrieb), Anzeige für Batterieleistung über Bord-Control 

ͫͫ 230-V-Steckdose zur Stromabnahme außen, inkl. Antennenanschluss
ͫͫ Thule „Caravan SUPERB“ - Fahrradträger für 2 Fahrräder (Deichsel)
ͫͫ Markise 405 x 250/ 455 x 250 cm - Aufdachmontage, weiß
ͫͫ Markisenleiste beleuchtet für Türseite (dimmbar)
ͫͫ Rollbettfunktion für Einzelbetten
ͫͫ TV-Halter für Flachbildschirm im Wohnbereich 
ͫͫ Seitenwände in Glattblech
ͫͫ Premium Exterieur Paket
ͫͫ Premium Interieur Paket
ͫͫ Ambiente Paket  
ͫͫ TÜV/Brief, Fracht und Gasprüfung
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Das besondere Ausstattungspaket
500 PF 580 QS540 FDK

*Sparvorteil gegenüber Einzelbezug bei vergleichbarem Serienmodell. *Alle Preise in € inkl. 19 % USt., TÜV/Brief; zzgl. Fracht. 
Solange der Vorrat reicht. Änderungen, Irrtümer und Abverkauf vorbehalten. Abbildungen sind beispielhaft.

AUFGRUND HOHER NACHFRAGE UND AKTUELLER LIEFERENGPÄSSE STEHT NICHT JEDES FAHRZEUG SOFORT ZUR VERFÜGUNG. SPRECHEN SIE MIT IHREM VERKAUFSBERATER.

AB 
30.849,-*

inklusive

ADD-ON 
IC Paket

knaus südwind 60 YEARS

KNAUS Sondermodell 2022

ADD-ON IC-Paket
Sicher ankommen, aufgeladen mit frischer Energie:
Genießen Sie entspannt Ihren nächsten Urlaub 
mit dem neuen KNAUS SÜDWIND 60 YEARS. Erle-
ben Sie mit unserem praktischen ADD-ON IC-PA-
KET die Freiheit, in Ihrem SÜDWIND warmes und 
hygienisch sauberes Wasser zu genießen – ganz 
unabhängig von Sanitär- und Duschanlagen des 
Campingplatzes. Verfügbar nur für o. g. Modelle. 

Listenpreis bei Einzelbezug: 4.003,-  
SONDERPREIS: 2.810,- 
Sparen Sie: 1.193,-*

Die KNAUS SÜDWIND 60 years Ausstattung beinhaltet u. a.:

ͫͫ Bluetooth Multimedia-System inkl. Radiovorbereitung inkl. 2       
Lautsprecher und Kabelverlegung

ͫͫ 17“ Leichtmetallfolgen - Schwarzglanz-Frontpoliert
ͫͫ Wasserfiltersystem „BWT - Best-Camp mini“
ͫͫ Aufbautür: KNAUS PREMIUM, Mehrfach-Verriegelung, verdecktes 

Scharniersystem inkl. Fenster mit Plisee-Verdunkelung, integriert
ͫͫ Dachhaube (Hebe-Kipp) 96 x 65 cm mit Insektenschutz + Verdunkelung
ͫͫ TÜV/Brief, zzgl. Fracht
ͫͫ ADD-ON IC-Paket inklusive:
ͫͫ AL-KO Trailer Control ATC – Anti-Schleuder-System 
ͫͫ Gas-Außensteckdose 
ͫͫ Warmwasserversorgung Boiler 10 l mit Mischarmatur, Duschaus-

rüstung, Duschvorhang, Abwassertank 25 l (Entfall TRUMA Therme) 
ͫͫ Lithium-Paket, City-Wasseranschluss
ͫͫ Mobilanlage 12 V mit automatischem Ladegerät, Hauptschalter und 

Frischwasser-Füllstandsanzeige, Lithium-Ionen-Bordbatterie

38.354,- 
30.849,-* 

38.254,- 
30.849,-*

40.254,- 
32.549,-* 
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GASFREIES eCARAVANING

*Sparvorteil gegenüber Einzelbezug bei vergleichbarem Serienmodell. *Alle Preise in € inkl. 19 % USt., TÜV/Brief, zzgl. Fracht und Übergabeinspektion. 
**Dem Fahrzeug liegt ein Gutschein zum Einlösen des Medikamentensets bei. Das Medikamentenset enthält apothekenpflichtige Medikamente. Der Gutschein kann daher ausschließlich bei der zuständigen 

MediKit-Versandapotheke unter www.medikit.shop eingelöst werden. Unter www.medikit.shop. erhalten Sie zudem weitere Informationen zu Ihrem MediKit. Solange der Vorrat reicht. 
Änderungen, Irrtümer und Abverkauf vorbehalten. Abbildungen sind beispielhaft.

AUFGRUND HOHER NACHFRAGE UND AKTUELLER LIEFERENGPÄSSE STEHT NICHT JEDES FAHRZEUG SOFORT ZUR VERFÜGUNG. SPRECHEN SIE MIT IHREM VERKAUFSBERATER.

AB 
22.789,-* 

SPAREN SIE BIS ZU

6.595,-*

KNAUS SPORT E.Power SELECTION

KNAUS Sondermodell 2022

Die KNAUS SPORT E.POWER Selection beinhaltet u. a.:

ͫͫ Stützrad mit integrierter Gewichtsanzeige
ͫͫ Auflastung auf 1.300 kg (1.300 kg-Fahrwerk)
ͫͫ 17“ Leichtmetallfelgen - Monoachser, Titanmetallic lackiert
ͫͫ Insektenschutztür und Rauchmelder
ͫͫ Heizung/ Klimaanlage DOMETIC Freshwell 3000 (OEM)
ͫͫ Wasserfiltersystem „bluuwater“ 
ͫͫ Steckdosen Plus-Paket
ͫͫ Intelligente Elektroniksteuerung
ͫͫ Combi-Außensteckdose (Strom + TV)
ͫͫ TV-Halter
ͫͫ COZY HOME - Paket, Farbvariante PEACH
ͫͫ Induktions-Doppelkochplatte 
ͫͫ Wandverkleidung an der Seitenwand über dem Bett 
ͫͫ Dachaube (Heki), 96 x 65 cm, mit Insektenschutz + Verdunkelung 
ͫͫ Rollbettfunktion für Einzelbetten
ͫͫ TÜV/Brief + MediKit-Gutschein**, zzgl. Fracht + Übergabeinspektion

460 EU

31.749,- 
25.154,-*

450 FU

29.207,- 
22.789,-* 

E.Power Selection: Kein Gasflaschentausch, 
geringeres Gesamtgewicht, mehr Stauraum, 
reduzierter Wartungsaufwand, erhöhter Si-
cherheit und maximal intuitive Bedienbar-
keit sowie smarte Energiesteuerung. 
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travel next level

Alle Preise in € inkl. 19 % USt., TÜV/Brief, Fracht und Übergabeinspektion.  
Solange der Vorrat reicht. Änderungen, Irrtümer und Abverkauf vorbehalten. Abbildungen sind beispielhaft.

AUFGRUND HOHER NACHFRAGE UND AKTUELLER LIEFERENGPÄSSE STEHT NICHT JEDES FAHRZEUG SOFORT ZUR VERFÜGUNG. SPRECHEN SIE MIT IHREM VERKAUFSBERATER.

tabbert rossini finest edition

Der TABBERT ROSSINI Finest Edition beinhaltet u. a.:

ͫͫ Auflastung  1.800 kg (490 DM/520 DM), 2000 kg (540 E), 2.500 kg (620 DM)
ͫͫ Füllstandsanzeige Frischwasser 
ͫͫ Duschvorrichtung mit Armaturen 
ͫͫ AL-KO Big-Foot
ͫͫ Leichtmetallräder 17“
ͫͫ Insektenschutztür 
ͫͫ Vorzeltleuchte mit Bewegungsmelder + beleuchtete Eingangsstufe
ͫͫ Vorzeltsteckdose 230 V inkl. Antennenanschluss 
ͫͫ Truma MonoControl CS inkl. Gasfilter 
ͫͫ TV-Halter für Flachbildschirm 
ͫͫ USB-Steckdosen
ͫͫ Ambientebeleuchtung + Deko-Paket Schlafen
ͫͫ Rollbettfunktion für Einzelbetten (grundrissabhängig)
ͫͫ Tabbert Komfort-Schlafsystem mit flexiblem Tellerrost und              

WaterGEl-Matratze
ͫͫ TÜV/Brief , Fracht + Übergabeinspektion

490 DM 2,3

32.417,- 

28.262,-* 
33.814,- 

29.039,-* 

520 DM 2,3

AB 
28.262,-* 

SPAREN SIE BIS ZU

5.057,-*

36.051,- 

30.994,-* 

540 E 2,3
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der kompakte

*Sparvorteil gegenüber Einzelbezug bei vergleichbarem Serienmodell. Alle Preise in € inkl. 19 % USt., inkl. TÜV/Brief, zzgl. Fracht und Übergabeinspektion. 
Solange der Vorrat reicht. Änderungen, Irrtümer und Abverkauf vorbehalten. Abbildungen sind beispielhaft. 

AUFGRUND HOHER NACHFRAGE UND AKTUELLER LIEFERENGPÄSSE STEHT NICHT JEDES FAHRZEUG SOFORT ZUR VERFÜGUNG. SPRECHEN SIE MIT IHREM VERKAUFSBERATER.

KNAUS Van i 650 meg

AB 
92.895,-*

Der KNAUS Van i 650 MEG beinhaltet u. a.:

ͫͫ L-Sitzgruppe mit Teleskop-Einsäulenhubtisch
ͫͫ Polster Cool Grey
ͫͫ Media-, Van-I-; Fiat- und Stylingpaket
ͫͫ Ambientebeleuchtung, TV-Halter
ͫͫ ISOFIX-System für Sitzbank 
ͫͫ Betterweiterung zur Liegewiese, EvoPore HRC Matratze inkl.             

Watergel-Auflage, USB Steckdose im Heck
ͫͫ AGUTI-Sitze Premium
ͫͫ Aufbautür Knaus Premium
ͫͫ Einstiegsstufe elektrisch 
ͫͫ Rahmenfenster SEITZ S7
ͫͫ Lederlenkrad mit Schaltknauf in Lederausführung
ͫͫ Traktionshilfe „Traktion Plus“
ͫͫ 2 Funkschlüssel
ͫͫ TÜV/Brief, zzgl. Fracht und Übergabeinspektion 

650 MEG

92.865,-* 
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der familenfreundliche 

600 DKG

71.343,-* 

*Sparvorteil gegenüber Einzelbezug bei vergleichbarem Serienmodell. Alle Preise in € inkl. 19 % USt., TÜV/Brief, Fracht und Übergabeinspektion. Weitere Sonderausstattung gegen Aufpreis möglich. 
*Solange der Vorrat reicht. Änderungen, Irrtümer und Abverkauf vorbehalten. Abbildungen sind beispielhaft.

AUFGRUND HOHER NACHFRAGE UND AKTUELLER LIEFERENGPÄSSE STEHT NICHT JEDES FAHRZEUG SOFORT ZUR VERFÜGUNG. SPRECHEN SIE MIT IHREM VERKAUFSBERATER.

weinsberg carahome 

AB 
71.343,-* 
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650 DG

77.533,-* 

Die CaraHome-Modelle beinhalten u. a.:

ͫͫ Traktionshilfe „Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe
ͫͫ Klimaanlage Fahrerhaus manuell, inkl. Pollenfiltr und                        

Außentemperaturanzeige 
ͫͫ Tempomat Cruise Control
ͫͫ Aufbautür WEINSBERG Komfort
ͫͫ Gaskasten für 2 x 11 kg Gasflaschen
ͫͫ Vorzeltleuchte mit Bewegungsmelder 
ͫͫ Doppeldinette 
ͫͫ Bettumbau der Sitzgruppe = 6 Schlafplätze 
ͫͫ Automatische Energiewahl für Kühlschrank (AES)
ͫͫ Kühlschrank mit 177 l 
ͫͫ Bad mit Kassettentoilette, schwenkbar von Dometic 
ͫͫ Heizung Truma Combi 4
ͫͫ USB-Steckdose im Bug
ͫͫ Fiat-, Smart-, Styling-, Media- und Vermieter-Paket Basic
ͫͫ TÜV/ Brief, zzgl. Fracht und Übergabeinspektion 



Mehr Extras zum Superpreis
650 MEG

88.594,- 
82.990,-* 

*Sparvorteil gegenüber Einzelbezug bei vergleichbarem Serienmodell. Alle Preise in € inkl. 19 % USt., TÜV/Brief, Fracht und Gasprüfung. 
**Dem Fahrzeug liegt ein Gutschein zum Einlösen des Medikamentensets bei. Das Medikamentenset enthält apothekenpflichtige Medikamente. Der Gutschein kann daher ausschließlich bei der zuständigen 

MediKit-Versandapotheke unter www.medikit.shop eingelöst werden. Unter www.medikit.shop. erhalten Sie zudem weitere Informationen zu Ihrem MediKit. 
Solange der Vorrat reicht. Änderungen, Irrtümer und Abverkauf vorbehalten. Abbildungen sind beispielhaft.

AUFGRUND HOHER NACHFRAGE UND AKTUELLER LIEFERENGPÄSSE STEHT NICHT JEDES FAHRZEUG SOFORT ZUR VERFÜGUNG. SPRECHEN SIE MIT IHREM VERKAUFSBERATER.

AB 
82.990,-* 

SPAREN SIE BIS ZU

5.604,-*

KNAUS L!ve i 650 meg ic-line

InterCaravaning Sondermodell 2022

Die KNAUS L!VE I 650 MEG IC-Line beinhaltet u. a.:

ͫͫ Lenkrad und Schaltknauf in  Lederausführung
ͫͫ Pilotensitze Aguti Premium 
ͫͫ Kratfstofftank 90 l
ͫͫ Garagentür 80 x 110 cm, links
ͫͫ Betterweiterung zur Liegewiese
ͫͫ TV-Paket Twin 27“ - 60er (z. B. Antennenkomplettsystem Oyster 60 Premium) 
ͫͫ IC-Mediapaket (z. B. Rückfahrkamera, Apple CarPlay usw.)
ͫͫ Deluxe Türen-Paket I (z. B. verdeckte Scharniere, Isoverglasung usw.)
ͫͫ Styling-Paket L!VE I (z. B. Chromapplikationen, Leichtmetallfelgen usw.)
ͫͫ Fiat-Paket (z. B. elektr. einstell- und beheizbare Außenspiegel usw.)
ͫͫ L!VE-Paket (z. B. Insektenschutztür, Wasserfiltersystem „bluuwater“, 

Truma CP-Plus, Truma iNet-System usw.)
ͫͫ Cozy-Home-Paket (z. B. Dekokissen, Kuscheldecken usw.)
ͫͫ Ambientelicht inkl. Küchenrückwandverkleidung 
ͫͫ Markise 455 x 250 cm, weiß 
ͫͫ TÜV/Brief, Fracht, Gasprüfung und MediKit-Gutschein**
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exklusive Top-ausstattung 
I 4.9 LE Fiat

154.795,-*

*Sparvorteil gegenüber Einzelbezug bei vergleichbarem Serienmodell. Alle Preise in € inkl. 19 % MwSt., TÜV/Brief, zzgl. Fracht und Übergabeinspektion. Weitere Sonderausstattung gegen Aufpreis möglich. 
Solange der Vorrat reicht. Änderungen, Irrtümer und Abverkauf vorbehalten. Abbildungen sind beispielhaft.

AUFGRUND HOHER NACHFRAGE UND AKTUELLER LIEFERENGPÄSSE STEHT NICHT JEDES FAHRZEUG SOFORT ZUR VERFÜGUNG. SPRECHEN SIE MIT IHREM VERKAUFSBERATER.

AB 
154.795,-*

carthago chic-c-line

Der CARTHAGO chic c-line I 4.9 LE beinhaltet u. a.:

ͫͫ Automatische Klimaanlage Fahrerhaus
ͫͫ Tempomat Curise Control
ͫͫ Truma DuoControl SC mit Crash-Sensor
ͫͫ Rundsitzgruppe mit Seitensitzbank
ͫͫ Hubbett über dem Fahrerhaus 195 x 160 cm 
ͫͫ Auszugssystem für 32“ TFT-Fernseher hinter Rückenlehne Seite
ͫͫ Komfortwinkelküche mit Apothekerauszug
ͫͫ Komfort-Raumbad mit gegenüberliegender Dusche
ͫͫ Massive Holzschiebetür mit Raumteilerfunktion
ͫͫ Längseinzelbetten 200/190 x 85 cm
ͫͫ TV-Schrank im Schlafzimmer
ͫͫ Rollergarage beladbar bis 350 kg 
ͫͫ Carthago Rückfahrkamerasystem mit Kamera-Einzellinse im Heck-           

teil integriert und 7“ Farbmonitor seitlich im Armaturenbrett
ͫͫ TÜV/Brief, zzgl. Fracht + Übergabeinspektion
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der kompakte citytaugliche campingbus

Comfort

71.438,-*

Prime

78.965,-*  

Alle Preise in € inkl. 19 % USt., TÜV/Brief, Fracht und Übergabeinspektion.  
Solange der Vorrat reicht. Änderungen, Irrtümer und Abverkauf vorbehalten. Abbildungen sind beispielhaft.

AUFGRUND HOHER NACHFRAGE UND AKTUELLER LIEFERENGPÄSSE STEHT NICHT JEDES FAHRZEUG SOFORT ZUR VERFÜGUNG. SPRECHEN SIE MIT IHREM VERKAUFSBERATER.

AB 
71.438,-* 

 

vantourer urban

Der VANTOURER Urban beinhaltet u. a.:

ͫͫ Fahrzeug auf Mercedes-Benz Vito 119 CDI 2,0 l  (140 kW/ 190 PS)
ͫͫ Automatikgetriebe 9G-TRONIC, Euro 6d
ͫͫ Abgasreinigung SCR Generation 3 mit AdBlue-Tank 24 Liter
ͫͫ Zulässige Gesamtmasse 3.100 kg, Masse leeres Fahrzeug 2.400 kg
ͫͫ Anhängerlast ungebremst/ gebremst 750 kg/ 2.200 kg 
ͫͫ Außenfarbe Prime: obsidianschwarz metallic  od. hyazinthrot metallic 
ͫͫ Außenfarbe Comfort: graphitgrau metallic
ͫͫ Anhängerkupplung Kugelkopf abnehmbar 
ͫͫ Bis zu 4 Schlafplätze
ͫͫ Multi-funktionale Küche herausnehmbar durch Seitentür 
ͫͫ Kühlschrank 30 l mit digitalem Thermostat und Temperaturanzeige
ͫͫ Zusätzlich 12-Volt-, Wasser- und Gasanschluss an der Außenseite
ͫͫ Bord-Control-System und Steuerung der Webasto Standheizung 
ͫͫ Zusatzausstattung Comfort: Multimedia-Radio und Navigationssys-

tem Audio40, Fahrlicht-Assistent, Rückfahrkamera 
ͫͫ TÜV/Brief, Fracht + Übergabeinspektion
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der wendige mit viel ausstattung
T 65 GE

*Sparvorteil gegenüber Einzelbezug bei vergleichbarem Serienmodell. Alle Preise  in € inkl. 19 % USt., TÜV/Brief, Fracht und Übergabeinspektion.  
Solange der Vorrat reicht. Änderungen, Irrtümer und Abverkauf vorbehalten. Abbildungen sind beispielhaft.

AUFGRUND HOHER NACHFRAGE UND AKTUELLER LIEFERENGPÄSSE STEHT NICHT JEDES FAHRZEUG SOFORT ZUR VERFÜGUNG. SPRECHEN SIE MIT IHREM VERKAUFSBERATER.

HOBBY OPTIMA ONTOUR

Der HOBBY OPTIMA ONTOUR beinhaltet u. a.:

ͫͫ Tempomat
ͫͫ ESP inkl. ASR, Hillholder und intelligente Tranktionskontrolle
ͫͫ Extrabreite Eingangstür mit Insektenschutztür
ͫͫ Dachfenster im Fahrerhaus
ͫͫ Klimaanlage manuell im Fahrerhaus	
ͫͫ Verdunkelungssystem für Front- und Seitenscheiben
ͫͫ TRUMA Combi 6 Warmluftheizung
ͫͫ HOBBY CONNECT, Steuerung für Bordtechnik über Hobby-Bedienpa-

nel und Bluetooth per App
ͫͫ  Garagentür auf Fahrer- und Beifahrerseite
ͫͫ GFK-Boden mit XPS-Wärmedämmung und GFK-Dach
ͫͫ Gasflaschenauszug, passend für 2 x 11-kg-Flaschen
ͫͫ Bett mit Lattenrostsystem GOODSIDE
ͫͫ Kühlschrank (AES) DOMETIC 133 l, Doppelanschlag u. Absorbertechnik
ͫͫ Abwassertank isoliert und beheizt
ͫͫ TÜV/Brief, Fracht und Übergabeinspektion

AB 
64.458,-* 

 

65.458,-*
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In unserem großen Camping Outdoor Shop bieten wir Ihnen ein  
umfangreiches Sortiment in aufregender Outdoor-Atmosphäre. Hier erwartet 
Sie ein ganz besonderes Shoppingerlebnis.

Sie suchen nach Freizeit-, Outdoor- und Wanderbekleidung oder benö-
tigen neues Campingzubehör für Ihren anstehenden Urlaub mit dem  
Wohnmobil oder Wohnwagen? In unserem gut sortierten Shop finden 
Sie auf 800 m² eine große Auswahl an Campingausrüstung der Firmen  
Frankana und Freiko sowie qualitative Outdoor-Bekleidung.

Vom Campinggeschirr über Wasserpumpen, Markisen bis hin zum komplet-
ten Vorzelt - in unserem Shop gibt es einfach alles. Hier finden Sie auch die  
Produkte der Herstellermarken Carthago, Fendt, Hobby, KNAUS,   
Malibu, T@B, TABBERT und Weinsberg.

Kommen Sie einfach vorbei, stöbern Sie durch den Laden und lassen Sie sich von 
unserem kompetenten Personal beraten.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch in unserem Camping Outdoor Shop. 

Camping Outdoor Shop bei Südsee-Caravans*
Alles, was ein Camper-Herz begehrt

Ein kleiner Auszug aus
unserem Angebot:
ͫͫ Vorzelte und Markisen

ͫͫ Fahrzeugteile
ͫͫ Campinghaushalt

ͫͫ Campingmöbel
ͫͫ Outdoor-Bekleidung

ͫͫ Wasser und Sanitär
ͫͫ Gas und Elektrik

ͫͫ Kühlung
ͫͫ Multimedia

ͫͫ Reiseliteratur

ͫͫ Modernste Wohnmobil- & Caravanwaschanlage (nur wenige Standorte in 
Deutschland) für fahrzeugschonendes, konturenfolgendes Waschen

ͫͫ Durch kardanische Seitenbürstenlagerung sind auch SAT-Anlagen, Spiegel, 
Sonnenkollektoren und Heckträgersysteme kein Problem

ͫͫ Selbstfahrende vollautomatische Anlage - Waschhöhe 3,20 m bis 5,00 m,   
Spurbreite von 3,40 m bis 4 m (Handwäsche nur bis Fahrzeughöhe 2,70 m)

ͫͫ Niederflurfahrwerk bis zu 175 mm über dem Fußboden
ͫͫ Schonendes Waschen dank SENSOFIL - hohe Standfestigkeit, gute                    

Reinigungsleistung, geringer Materialabrieb und super Glanzgrad am Lack
ͫͫ Geeignet auch für Acrylscheiben
ͫͫ Umweltschonendes Waschen mit umweltfreundlichen Pflegeprodukten
ͫͫ Einsatz einer Wasserrückgewinnungsanlage und Abscheideranlage-           

Wasser wird nach dem Waschen umweltfreundlich gereinigt und der 
Waschanlage rückgeführt

ͫͫ NEU Terminbuchung möglich unter 05191 - 967 800

Wohnmobil-Waschanlage bei Südsee-Caravans*
Einfache, schnelle und schonende Fahrzeugwäsche

Waschprogramme für 
Wohnwagen, Reisemobile 
und Kastenwagen:
ͫͫ Standard-Wäsche

ͫͫ Intensiv-Wäsche
ͫͫ Premiumwäsche 

ͫͫ bei Bedarf spezielle    
Vorbehandlungen

ͫͫ optional intensive        
Reinigungsmaßnahmen  

*Aufgrund der aktuellen Situation kann es zu 
veränderten Öffnungszeiten kommen. Aktuelle Infos 
finden Sie unter: www.suedsee-caravans.de 

Bei drohendem Frost geschlossen! 
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Wir bringen 
auch Ihr 
Sparschwein 
zum Grinsen!

Südsee-Caravans | Südsee-Camp G. & P. Thiele OHG
Am Hanfberg 2 | 29649 Wietzendorf | Tel.: +49 (0) 5191 / 96780 - 0 | Fax: +49 (0) 5191 / 96780 - 99 

info@suedsee-caravans.de | www.suedsee-caravans.de

Sparen Sie bis zu

6.595,- €*
*Beispiel KNAUS SPORT E.Power SELECTION

Weitere Fahrzeugangebote unter: www.suedsee-caravans.de 

Wir beraten Sie gern zu 
Kauf- und Finanzierungsfragen 

Ihres Wunschfahrzeuges!


